



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 8 ΜΑΗ 2017

Τέτοια σύμπτωση και ομοθυμία δεν ξανάζησε το Δ.Σ της ΕΛΜΕ Μαγνησίας.

ΣΥΝΕΚ και ΔΑΚΕ υπερέβαλαν εαυτόν στην υπονόμηση της γενικής απεργίας στις 17 Μαΐου.

Άρπαξαν την απρόσμενη (?) ευκαιρία του «προβληματισμού» συναδέλφου, παρατηρητή της συνεδρίασης, ο οποίος διαπίστωσε το ατελέσφορο των αγώνων ειδικά αυτή την περίοδο «...που ο κόσμος πιάνεται από τα μαλλιά του για να σωθεί, είναι απογοητευμένος και δεν ελπίζει σε κάτι για να κάνει απεργία...», και άρχισαν ο ένας να κόβει και ο άλλος να ράβει!

...δεν ενδείκνυται η περίοδος για κινητοποιήσεις στα σχολεία γίνονται εξετάσεις και θα αναστατωθεί η ζωή των μαθητών... έλεγε ο ένας!

...άσε που δεν ακολουθούν και οι συνάδελφοι που έχουν χάσει την ελπίδα τους... συμπλήρωνε ο άλλος!

...πρέπει η απεργία να έχει προϋποθέσεις επιτυχίας για να μη ξεφτιλιστούμε στα ΜΜΕ και να μην είναι ντουφεκίες στον αέρα... διατείνονταν ένας τρίτος!

...είναι νωρίς να πάρουμε απόφαση για την οργάνωση της απεργίας διαπίστωσε στην αρχή της τοποθέτησης της η πρόεδρος ...μεσολαβούν τόσες μέρες μέχρι τις 17 του μήνα...!

Και ο νικητής του διαγωνισμού καθισύχαζε το Δ.Σ. λέγοντας «...εντάξει θα την κάνουμε την απεργία για την τιμή των όπλων...»!

Τα είδαμε όλα συνάδελφοι σ' αυτή τη συνεδρίαση. Το μόνο που δεν είδαμε είναι να αγκαλιάζονται και να πανηγυρίζουν που διαμορφώθηκε η συνηθισμένη, κατά τα άλλα, πλειοψηφία ΣΥΝΕΚ και ΔΑΚΕ για να υπονομευθεί άλλη μια απεργία ενάντια στην πρόταση της παράταξης που στηρίζει το Π.Α.ΜΕ. Της Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (Α.Σ.Ε.)

Αλλά δεν θα αργήσει ο καιρός να το δούμε και αυτό. Άλλωστε η κουλτούρα των συνεργασιών στην ουσία των σημαντικών ζητημάτων είναι δεδομένη. Η δουλειά μέχρι τώρα γίνεται υποδόρια!!!

Να είναι καλά το σωσίβιο του «από μηχανής» συναδέλφου!

Έτσι απλά και γλαφυρά θα ήταν τα πράγματα αν η πραγματικότητα δεν ήταν διαφορετική.

Και η πραγματικότητα λέει πως με τους όρους που περιλαμβάνονται στο νέο 4^ο μνημόνιο που υπέγραψε η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και φέρνει για ψήφιση στη βουλή, ένας ακόμα μισθός χάνεται για τους εργαζόμενους εξ αιτίας της μείωσης του αφορολογήτου στα 5861€, μια σύνταξη εξανεμίζεται επίσης με τις νέες μειώσεις στα ποσοστά αναπλήρωσης για τους συνταξιούχους και προστίθεται σε ακόμη μια χαμένη εξ αιτίας της μείωσης του αφορολόγητου, νέο «μαχαίρι» στα κοινωνικά επιδόματα 447εκατ. ευρώ, 58 εκατ. θα μειωθεί το επίδομα θέρμανσης, θα καταργηθεί η έκπτωση φόρου για ιατρικές δαπάνες που υπολογίζεται στα 120 εκατ. ευρώ κλπ.

Επίσης η πραγματικότητα λέει πως διατηρούνται όλες οι νομοθετικές προβλέψεις των μνημονίων τουλάχιστον μέχρι το 2018 που σημαίνει ότι κυριαρχούν οι ατομικές και επιχειρησιακές συμβάσεις με απαγόρευση της επεκτασιμότητας των κλαδικών συμβάσεων εργασίας, διευκολύνεται η μαζική απόλυση εργαζομένων με την κατάργηση της υποχρεωτικής Υπουργικής Απόφασης για την έγκρισή τους, νέα μείωση του αριθμού των εργαζομένων με σύμβαση ορισμένου χρόνου για να φτάσει από 49.448 το 2016 σε 49.104 το 2017 και σε 48.420 το 2019, πώληση του 40% των λιγνιτικών μονάδων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας και του 17% της εταιρείας μέσω του ΤΑΙΠΕΔ.

Τέλος, το νέο μνημόνιο για την παιδεία βρίσκεται προ των πυλών και περιλαμβάνει εκτός των άλλων νέα αύξηση ωραρίου, εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση, αυτονομία σχολικής μονάδας, επαναφορά του θεσμού του «μέντορα», της «αξιολόγησης» των δόκιμων εκπαιδευτικών πριν τη μονιμοποίησή τους και του Πιστοποιητικού Παιδαγωγικής Επάρκειας και άλλα πολλά.

Αυτά είναι που αναστατώνουν τη ζωή της λαϊκής οικογένειας συνάδελφοι και όχι η απεργία σε περίοδο εξετάσεων. Βέβαια δεν τρέφουμε αυταπάτες. Παλιός και νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός δίνει τα ρέστα του για να περάσουν αναίμακτα όλα τα μέτρα γιατί αυτά είναι τέκνα των ίδιων πολιτικών που από κοινού ΣΥΡΙΖΑ και Ν.Δ. υπηρετούν. Πολιτικών του κεφαλαίου και της Ε.Ε.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Η κανονικότητα δεν είναι η ανεργία, η ανέχεια, η εξαθλίωση. Είναι η μόνιμη σταθερή δουλειά, η δωρεάν αποκλειστικά δημόσια παιδεία και υγεία, η πρόνοια, η κοινωνική ασφάλιση, η ανάκτηση όλων των απωλειών, η ζωή με δικαιώματα. Είναι η ζωή που μας αξίζει!

Και αυτή περνά μέσα από την ισχυροποίηση των συνδικάτων, την οργάνωση της πάλης και τον ταξικό της προσανατολισμό, από την αποδυνάμωση του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού. Μέσα από την αποφασιστική ενίσχυση των ψηφοδελτίων που στηρίζει το Π.Α.ΜΕ.

Στο δρόμο του αγώνα βρίσκεται η ελπίδα!

Παίρνουμε μαζικά και αποφασιστικά μέρος στη γενική απεργία την Τετάρτη 17 Μάη και στη συγκέντρωση του Π.Α.ΜΕ στην πλατεία Πανεπιστημίου στις 10:00. Απορρίπτουμε τα ψευτοδιλήμματα και την απογοήτευση. Η Ελπίδα βρίσκεται στο δίκαιο του αγώνα της τάξης μας!

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Στις 31 Μάη ψηφίζουμε Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (Α.Σ.Ε.)

Δεν αφήνουμε να πάει χαμένη ούτε μια ψήφος.

Λέμε όχι στα παιχνίδια του νέου και του παλιού κυβερνητικού συνδικαλισμού